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A Munkásotthon Csepel kulturá-
lis életének egyik fontos színtere. A 
több mint száz éve átadott épület fo-
lyamatos karbantartása, állagmeg-
óvása elengedhetetlenül fontos a 
biztonságos, kiszámítható 
működéshez. Az ápri-
lisi testületi ülésen 
350 millió forintot 
különítettek el az 
épület tetőfelújí-
tására, ami a fo-
lyamatos beázá-
sok miatt égetően 
szükségessé vált. 
A döntésről, az in-
tézmény múltjáról és 
az önkormányzattal való 
kapcsolatáról is beszélget-
tünk Takács Mónikával (képünkön), a 
Csepeli Munkásotthon igazgatójával.

„A Munkásotthon a kerület nagy múl-
tú, emblematikus intézménye, a közös-
ségteremtő erő egyik bázisa. Az in-
tézmény 2020 márciusában ünnepelte 
megnyitásának századik évfordulóját. A 
centenáriumot megelőzően több hóna-
pos szervezőmunkát végeztünk, komoly 
ünnepségsorozattal készültünk. Ebben 
már nagy segítségünkre volt a helyi ön-
kormányzat, mely a Csepeli Városkép 
Kft.-n keresztül támogatta az előkészü-
leteket. Ez nagy jelentőségű volt szá-
munkra, hisz megtört a jég, elindult egy 
közeledési folyamat az önkormányzat 
és a Csepeli Munkásotthon Alapítvány 
között” – idézte fel az együttműködés 
kezdetét Takács Mónika. „A világjár-
vány azonban közbeszólt, a programo-
kat el kellett halasztani és az intézményt 
be kellett zárni. Tartottunk attól, ha 
elhárul a vírusveszély, hogyan fogjuk 
közönségünket visszacsalogatni, de a 
nyitás után várakozáson felüli volt az in-
tézmény látogatottsága, és ezzel új len-
dületet kaptunk” – tette hozzá.

Jelentős összegű támogatások
A helyi városvezetés és az alapítvány 
között mindeközben tovább mélyült a 
kapcsolat. Miután az eredeti alapítók, 
a Csepel Művek nagyvállalatai meg-

szűntek, az alapítványi jogok 
gyakorlója az önkormány-

zati tulajdonú Csepe-
li Városkép Kft lett. 
Nagy József kuratóri-
umi elnök kivételével 
a kuratórium tagjai 
kicserélődtek. A je-
lölés szakmai alapon 

történt, a régi tagok 
hozzájárultak ehhez, és 

a három főből álló új fel-
ügyelőbizottság is megkezd-

te munkáját. „Mivel az irányító 
és ellenőrző szerv összetétele garanciát 
jelentett a csepeli önkormányzatnak, a 
színvonalas szakmai munkát segítette, 
így elhárultak az akadályok egy hosszú 
távú együttműködés elől” – fogalma-
zott Takács Mónika.

„Az elmúlt években jelentős összegű 
önkormányzati támogatást kaptunk a 
működésünkhöz. 2021 és 2022-ben 24-

24 millió forintot, idén pedig 40 millió 
forintot. Ez nagy segítség a gazdálko-
dásunkat illetően, hiszen az alapítvány 
több mint tíz évig nem kapott helyi tá-
mogatást, és hét éve állami támogatás-
ban sem részesültünk. Hiába pályáz-
tunk, indok nélkül elutasították” – fűzte 
hozzá az intézményvezető. 

Elengedhetetlen korszerűsítések
„A Munkásotthon országos szinten is a 
legnagyobb művelődési házak közé tar-
tozik. Több mint ötezer négyzetméter te-
rületű, négy épületből áll, melyek nagy-
részében ‒ a főépület 1968-as átadása 
óta ‒ nem történt jelentősebb mértékű 
felújítás. Kivételt jelent a színházterem, 
ahol 2010-ben fejeztünk be egy tíz évig 
tartó restaurálást. Ezt fővárosi, önkor-
mányzati, állami és saját erőből finan-
szíroztuk. A rendezvény és a próbate-
rem helyi önkormányzati segítséggel 
újult meg húsz éve. A főépületben eme-
leti termeinket saját és önkéntes segít-
séggel próbáltuk szépítgetni. Mostanra 
elérkeztünk ahhoz a ponthoz, amikor 
az ingatlan állapota halaszthatatlan 
beavatkozást igényel.” Takács Mónika   
kiemelte, a legfontosabb feladat az 

épület tetőszerkezetének szigetelése, 
felújítása. A közelmúltban a főépület 
lapostető-szerkezete annyira elörege-
dett, hogy a legfelső szint minden ter-
me beázik egy nagyobb esőtől. Ám az 
orkánerejű szél sem ritka, ez elmozdít-
ja a tetőcserepeket és a beázások újabb 
területeken jelennek meg. A színház-
terem több helyen beázik és a színpadra 
is becsöpög az eső. Ezért is örültek az 
áprilisi testületi ülés előterjesztésének, 
mely a tetőszerkezet felújítását célozta 
és 350 millió forintot különített el.

Új korszak kezdődött
„Megnyugtató számunkra, hogy a tes-
tület többségének támogatásával meg-
indulhatnak a felújítási munkálatok. A 
Fidesz le akarta venni a napirendiről a 
tetőfelújítást, majd nem nyomtak gom-
bot a szavazásnál. Ha a kerület egé-
szének az érdekeit nézzük, nem hoztak 
felelős és bölcs döntést. A Munkásott-
hont le kell választani a politikáról és 
úgy kezelni, mint a kerület egészét ki-
szolgáló kulturális intézményt” – ér-

tékelte a kialakult helyzetet Takács 
Mónika. Egyúttal hozzáfűzte: a kö-
vetkező nagy feladat az épület fűtési 
rendszerének korszerűsítése és a nyí-
lászárók cseréje lesz. Ahogy Takács 
Mónika fogalmaz, a Munkásotthon 
sokat köszönhet Borbély Lénárd pol-
gármesternek, mert felismerte az in-
tézmény jelentőségét, és a kerület 

örökségének részeként tekint rá, támo-
gatását minden területen érzékelik. „A 
Munkásotthon életében egy új korszak 
kezdődött el, a megújulás időszaka. Ezt 
az épületre és az itt folyó szakmai mun-
kára egyaránt értem. Haladnunk kell 
a korral, de megőrizve a hagyomány-
teremtő, értékközvetítő jellegünket” ‒ 
tette hozzá. • Potondi Eszter

AKTUÁLIS

Beszélgetés Takács Mónikával, a Csepeli Munkásotthon igazgatójával

Önkormányzati támogatással 
újul meg a Munkásotthon

AKTUÁLIS

A legfontosabb feladat a Munkásotthon tetőszerkezetének 
szigetelése, felújítása. Az áprilisi testületi ülésen a többség 

támogatta, hogy 350 millió forintot különítsenek el a munkára

A színházterem olyan előadásoknak ad otthont, melyek 
a kerület lakóinak szórakozását, művelődését szolgálják

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

Tiszta szívből köszöntök 
minden csepeli 
édesanyát, nagymamát 
és dédnagymamát!

BOLDOG ANYÁK NAPJÁT KÍVÁNOK!
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csepeli járóbeteg-szakellátás további 
működtetésével kapcsolatos döntésé-
nél. Információink szerint pártállásra 
való tekintet nélkül minden budapesti 
kerület vezetése ragaszkodik a járóbe-
tegellátás saját kézben maradásához. 
Csepelen ezt az önkormányzat külön 
is finanszírozza, ami az orvoshiány 
miatt fontos. Németh Szilárd frakciója 
vélhetően lemondott volna az önkor-
mányzati fenntartásáról, az előterjesz-
téshez ugyan nem szóltak hozzá, de 
azt egyedül ők nem támogatták.

Még nagyobb vitát váltott ki a Csepe-
li Munkásotthonról szóló előterjesztés. 
Korábban a Németh Szilárdot támoga-
tó képviselők a DK–MSZP–Momen-
tum politikusaival együtt vették le a 
napirendről a Munkásotthon felújítását. 
A helyzet azonban mára halaszthatat-
lanná vált, az épület ugyanis beázik. 
Most Bercsik Károly frakcióvezető ja-
vasolta ismét az előterjesztés levételét 
a napirendről, ám az ellenzéki képvi-
selők ezúttal nem voltak ebben partne-
rek. Ebben szerepet játszhatott, hogy a 
Munkásotthont képviselő Takács Mó-
nika és Nagy József is kiálltak érveik-
kel a testület elé. A tetőfelújítást végül 
12 igennel szavazták meg. A Németh 
Szilárdhoz kötődő hat képviselő – vél-
hetően tiltakozásból – inkább kikap-
csolta a szavazógépét, így ők ezt sem 
támogatták. (Interjúnk Takács Móniká-
val, a Munkásotthon igazgatójával a 2. 
oldalon olvasható.) 

A napirend 16. pontja a Csepel építési 
szabályzatáról szóló rendelet volt, ami 
megakadályozza, hogy magas épületek 
épülhessenek a csepeli Kis-Duna-par-
ton. A csepeli önkormányzat vezetésé-
nek véleménye ebben egyértelmű: ellen-
eznek minden ilyen jellegű építkezést a 
csepeli Kis-Duna-part a Daru-dombtól 
délre fekvő szakaszán, ahol az elmúlt 
tizenhárom évben a partvonal teljes 
megújítása történt. Ezt az előterjesz-
tést ismét a Németh Szilárdot támogató 
képviselők nem szavazták meg. Mint 
ismert, Németh Szilárd és a csepeli vá-
rosvezetés közötti viszony azért romlott 
meg, mert a politikus a Munkásotthon 
és a Kis-Duna-part egy részének áten-
gedését követelte az alapítványa szá-
mára, utóbbi helyen magas épületekkel 
akarta beépíteni a partot. Ezeket a kerü-
let vezetői visszautasították.

A legnagyobb vita a csepeli gerincút-
ról szóló előterjesztésnél volt. A ge-
rincút tervezése és megépítése a fő-
városi önkormányzat feladata. Három 
szakaszából az elsőt Demszky Gábo-
rék tervezték, és 2012. november 12-
én Tarlós István főpolgármester adta 
át. Tarlós idején döntöttek arról, hogy 
a gerincút második és harmadik sza-
kaszát egyben építi meg a főváros. 
Borbély Lénárd polgármester kilobbi-
zott 400 millió forintot is a tervezési 
munkákra. Ez az út átadását legalább 
tíz évvel hozta volna előre. Az előké-
születi munkák azonban megakadtak 

2019-ben, mert az új fővárosi vezetés 
többször elrontotta a pályázatot, majd 
kerek perec elutasította, hogy meg-
tervezze a gerincutat. A testületi vita 
során az ellenzéki pártok megpróbál-
ták a tervezés főváros általi leállítását 
a kormányra kenni. Az előterjesztést, 
amely tisztelettel felkéri Karácsony 
Gergely főpolgármestert a csepeli ge-
rincút előkészítésének folytatására, 
végül 12 szavazattal fogadták el. A 
DK, az MSZP és a Momentum politi-
kusai nemmel szavaztak.

A Németh Szilárdot támogató kép-
viselők és a DK–MSZP–Momentum 
közötti „nagykoalíció” a testületi ülés 
végére állt össze, amikor két előterjesz-
tést 12 szavazattal utasítottak el. Ezzel 
húszra emelkedett az olyan esetek szá-
ma, amikor együtt próbálták meg a cse-
peli önkormányzat munkáját leállítani 
vagy lassítani. • csepel.hu

ÖNKORMÁNYZAT

Németh Szilárd új frakciója „turbóel-
lenzékként” mutatkozott be az ápri-
lis 24-ei csepeli képviselő-testületi 
ülésen. Olyan előterjesztéseket sem 
támogattak, melyek leszavazása fi-
deszes kerületekben nem fordulhat 
elő. A DK–MSZP–Momentum koráb-
ban 18 alkalommal szavazott együtt 
Németh Szilárd embereivel Csepel 
vezetésével szemben, de ez a soro-
zat most „csak” kettővel növekedett. 

Ezért kezdődhet el a Csepeli Mun-
kásotthon tetőzetének javítása, ezért 
lesz idén is napközis táboroztatás. 
Ezért nem épülhetnek magas házak 
a Kis-Duna-parton, és szintén ezért 
marad önkormányzati fenntartásban 
a Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálat.

A testületi ülés megkezdése előtt 
Borbély Lénárd polgármester gratu-
lált dr. Busa Gabriella háromszoros 

kick-box világbajnok, ökölvívó fővá-
rosi kitüntetéséhez. A képviselő-tes-
tület vita nélkül fogadta el a rendőrség 
és a tűzoltóság beszámolóit, a Csepeli 
Rendőrkapitányság és a védőoltások 
támogatását. A csepeli rendőrséget 
évek óta támogatja az önkormány-
zat, melynek fejében plusz járőrszol-
gálatot látnak el a kerület problémás 
környékein. Fővárosi összesítésben 
Csepelen jónak tekinthető a bűnügyi 
helyzet, ami az elmúlt évben még ja-
vult is. A szavazások során még a ke-
rület településkép-védelméről szóló 
rendeletnél sem volt gond.

Németh Szilárd frakciója először a 
közterületek rendjéről szóló előter-
jesztést nem fogadta el. Ezt követően a 
frakció a nyári napközis táboroztatást 
sem fogadta el, ami teljes mértékben 
ellentétben áll a Fidesz országosan és 
az önkormányzatokban elfogadott csa-
ládbarát politikájával. Így csak azért 
mehetnek a csepeli gyerekek idén 
napközis táborba a Kis-Duna partjára, 
mert az előterjesztést a polgármester 
és az alpolgármesterek mellett Ko-
vács Dávid (független), Tóth Sándor 
(LMP) képviselők és a DK, a Momen-
tum, valamint az MSZP képviselői is 
elfogadták. Hasonló jelenet zajlott le a 

Testületi ülés áprilisban: miről döntöttek a képviselők? 

Elkezdődik a Munkásotthon felújítása

ÖNKORMÁNYZAT

Önkormányzati fenntartásban 
marad a Tóth Ilona szakrendelő
Az önkormányzat a csepeli lakosság egészségügyi ellátá-
sa érdekében a járóbeteg-szakellátás fenntartása mellett 
kötelezte el magát, amikor 2013-ban döntött a Tóth Ilona 
Egészségügyi Szolgálat megtartásáról és a járóbeteg-szakel-
látási feladatok folytatásáról. A polgármesteri előterjesztés 
szerint az elmúlt tíz év minden szempontból visszaigazolta 
a fenti döntést. Az önkormányzat jelentős mértékben fej-
lesztette a szakrendelő eszközparkját, infrastrukturális be-
ruházások történtek; bővítették a szakellátások körét. Ha a 
járóbeteg-szakellátás elkerülne az önkormányzattól, fennáll 
a veszély, hogy bizonyos szakellátások a racionalizálás ér-
dekében távolabb kerülnének. A javaslatot a fideszes képvi-
selőkön kívül mindenki támogatta.

Parkolók a Dunadűlő utcában
„A nagy értékű beruházások és fejlesztések mellett na-
gyon fontosnak tartom, hogy az olyan kisebb helyi prob-
lémákra is megoldást találjunk, amik az ott lakók életét 
könnyítik meg” ‒ írta közösségi oldalán Borbély Lénárd 
polgármester. 

Szuhai Erika önkormányzati képviselő hívta fel a fi-
gyelmet arra, hogy az elkopott felfestések miatt egyre 
nehezebben lehetett rendesen parkolni a Dunadűlő utcá-
ban, ezért ‒ a lakók kiértesítése után ‒ hamarosan el-
kezdődtek a parkolófestési munkák, melyek több száz 
parkolóhelyet érintettek. 

Szuhai Erika önkormányzati képviselő két 
közelben lakóval. Kalmár Antal és Bilics József 

elmondták, örülnek a felújításnak

Ellenzéki nem 
a gerincút 
folytatására
A DK, az MSZP és a Momen-
tum képviselői a csepeliek érde-
keit háttérbe helyezve, politikai 
okokból nem támogatták a ge-
rincút megépítésének folytatását.
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A járvány által sújtott 2020-as és 2021-
es évek után új kihívásokkal kellett 
szembenéznie a csepeli rendőrség-
nek. Bizonyos bűncselekménytípusok 
száma magasabb volt 2022-ben, mint 
2021-ben, mivel a korábban elrendelt 
korlátozások után megváltozott a tár-
sadalmi és gazdasági környezet. Ösz-
szességében az állapítható meg, hogy 
Csepelen a regisztrált bűncselekmé-
nyek száma 2022-ben minimálisan, 
1146-ra nőtt a 2021-ben feljegyzett 
1024-ről. A felderítési és nyomozási 
eredményességi mutatók ugyanakkor 
javultak – közölte a tavalyi eszten-
dő kerületi bűnügyi és közbiztonsági 
helyzetét értékelve Szilágyi Sándor 
rendőr alezredes (képünkön), csepeli 
rendőrkapitány. 

„Ha a 2019-es évet és az 
azt megelőző időszakot 
vesszük figyelembe, ak-
kor elmondható, hogy a 
bűncselekmények száma 
csökkent, és a kapitány-
ság nyomozáseredmé-
nyességi mutatói gyakorla-
tilag minden téren javultak. 
Ez köszönhető a hatékony ren-
dőri munkának, a megelőzésnek és a 
társadalmi együttműködésnek. A kerület 
bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről ki-
mutatható, hogy – az országos átlaghoz 
hasonlóan – a vagyon elleni törvénysér-
tések dominanciája jellemző. A közbiz-
tonsági viszonyok szélsőségektől mente-
sek, a közterületek, közösségi életterek, a 
magántulajdonú ingatlanok biztonsága 
szavatolt” ‒ mondta Szilágyi 
Sándor, hozzátéve: tavaly leg-
szembetűnőbben az interneten 
elkövetett és a pénzmosással 
kapcsolatos bűncselekmények 
száma szaporodott meg. A jövő-
ben fokozottan kell foglalkozni 
az interneten keresztül elköve-
tett bűnözés visszaszorítására: 
ezen a területen a lehetséges 
sértettek felvilágosításával és a 
nyomozók munkájának köszön-
hetően máris előrelépés történt. 

Bűncselekmények: 
mit mutatnak a számok? 
Megtudtuk, hogy a legsúlyosabb bűn-
cselekmények közül emberölés nem 
történt. A testi sértések száma a 2021. 
évi 50-ről 44-re, ezen belül a súlyos 
testi sértések száma a korábbi évi 33-
ról tavaly 26-ra csökkent. Hét esetben 
történt rablás, amely szám évek óta 
nem változik, a nyomozás eredményes-
sége ugyanakkor száz százalékra nőtt. 
A rongálások száma egy év alatt 57-ről 
58-ra emelkedett. 2021-ben 54 garáz-
daságot regisztráltak, amely 45-re mér-
séklődött 2022-re. A csalások száma 
86-ról 111-re nőtt a vizsgált időszak-
ban. A lopások (a betöréses lopásokkal 

együtt) száma enyhén emelkedett: 
2021-ben 329, 2022-ben 333 

esetet jegyeztek fel. A la-
kosság szubjektív biz-
tonságérzetét nagyban 
befolyásoló bűncse-
lekmények közül a 
gépjárműfeltörések 
száma tavaly csök-
kent a korábbi 22-ről 

18-ra. A kábítószerrel 
kapcsolatos bűncselek-

mények felderítése során 
van előrelépés, több kábító-

szer-terjesztővel szemben indítottak 
büntetőeljárást. Az elkövetői kör je-
lentős részét felszámolták. Tavaly két 
ember halt meg közlekedési baleset 
következtében a kerületben. A közle-
kedési balesetek száma a korábbi 120-
ról 98-ra csökkent. A súlyos sérüléssel 
járó közlekedési balesetek száma egy 

év alatt 35-ről 17-re esett vissza. A 
könnyű sérüléses balesetek száma lé-
nyegében nem változott: 2021-ben 82, 
tavaly 79 esetet regisztráltak. A balese-
tek fő oka a gyorshajtás, az elsőbbség 
és előzés szabályainak be nem tartása, 
valamint a figyelmetlenség. 

Jelentse, ne posztolja!
A felderítést nemegyszer lassítja az az 
egyre gyakoribbá váló jelenség, hogy 
sokan a rendőrség értesítése helyett le-
fotózzák, videózzák az általuk szabály-
sértőnek vagy bűncselekménynek vélt 
esetet, majd nyilvánossá teszik azt a 
közösségi médiában. Gyakran fűznek 
hozzá olyan megjegyzést, hogy „a rend-
őrség ilyenkor hol van?”, ahelyett, hogy 
ezzel az erővel a rendőrséget értesítenék. 

A csepeli rendőrkapitányság számá-
ra új kihívást jelent, hogy az egykori 
Csepel Művek területén 400-500 cég 
található, és legalább 4-5 ezer ember 
él és dolgozik itt. Számuk folyamato-
san nőtt az utóbbi években. A Szállítók 
útján a nemrég megnyílt szórakozóhely 
egy-egy koncertjén több ezren jelennek 
meg, a helyszínt a rendőrség biztosít-
ja. A közlekedés biztonságát nagyban 
veszélyeztetik azok a látogatók, akik a 
forgalmas Weiss Manfréd úton figyel-
metlenül haladnak át.    

A csepeli rendőrkapitányság példa-
mutatóan jó kapcsolatot ápol a csepe-
li önkormányzattal, amely tavaly 90 
millió forinttal támogatta a rendőrség 
munkáját. A rendőrség a közterületi 

jelenlét fokozására különösen 
nagy hangsúlyt fektet. Az ön-
kormányzat 180 millió forin-
tos beruházással felújította a 
kerületben működő térfigyelő 
kamerákat, amelyek komoly 
segítséget nyújtanak a nyomo-
zások során és a bűnmegelő-
zésben. A rendőrség szintén jó 
együttműködésben dolgozik a 
csepeli közterület-felügyelettel 
és a Dél-Csepel Polgárőr Egye-
sülettel. • Cs. A.

Mintegy harminc zsák hulladékot 
és építési törmeléket szedtek össze 
a Közösen Csepelért Lokálpatrióta 
Egyesület által szervezett szemét-
szedési akción a Francia-öbölben.  

Tavaly az önkormányzat szervezett 
szemétszedést a Francia-öbölhöz, idén 
pedig egy civil szervezet, a Közösen 
Csepelért Lokálpatrióta Egyesület fel-
hívására gyűlt össze a Föld napján egy 
harmincfős lelkes csapat, hogy szebbé 
és élhetőbbé varázsolják a Francia-öböl 
térségét. Mintegy kétórás munka után 
sikerült a környéket tisztábbá tenni, 
pedig nemcsak műanyag palackok és 
cigarettacsikkek szennyezték a környe-
zetet. Volt mohával benőtt irodai szék, 
Kádár-korabeli elektromos hulladék és 
nagy mennyiségű építési törmelék. Még 
egy iratokkal teli pénztárcát is találtak, 
amelyet le is adtak a rendőrségen. Az 
akcióhoz csatlakozott az önkormányzat 
is, így Borbély Lénárd polgármester, 
Ábel Attila és Pákozdi József alpolgár-
mesterek, valamint több önkormányza-
ti képviselő is részt vett a közös, tavaszi 
nagytakarításban. 

Klinghammer István akadémikus pro-
fesszor, a Közösen Csepelért Lokál-
patrióta Egyesület elnöke lapunknak 
felidézte, még a rendszerváltás idején 
alakult egy kertvárosi társaság, amely 
többek között elérte, hogy a Rákóczi 
kert legyen körbekerítve. 2016-ban a 
régi alapítók újra felélesztették ezt a kö-
zösséget, így alakult meg a most is mű-
ködő egyesület. „Nem tartunk nagyobb 
összejöveteleket, pusztán egy baráti tár-
saság vagyunk, akik egy rendezett Cse-
pelen szeretnének élni. Több szemétsze-
dési akciónk is volt már. Mindenkit arra 
biztatunk, a saját, közvetlen környeze- 
tében tegyen rendet” – jegyezte meg. 
Az egyesület egy figyelemfelhívó táb-
lát is kihelyezett a területre: „Az intel-
ligens ember nem szemetel, a többi-
nek pedig tilos.” Majtán Olga, a NOE 
Csepeli Csoport vezetője is részt vett a 
szemétszedésen. Ahogy fogalmazott, 
aktív természetjáróként gyakran szem-

besül azzal, hogy a szelektív szemét-
gyűjtés és a szemétkezelés kultúrája 
hazánkban még nem elég fejlett. „Saj-
nos még mindig sokan vannak azok, akik 
az egyszerűbb és könnyebb megoldást 
választják, ha a hulladéktól meg akar-
nak szabadulni. Meg kellene érteniük, 
hogy ezzel saját magukat is szennyezik, 
hiszen a mikroműanyagok bekerülnek 
az élővizekbe, majd a halakba, végül a 
szervezetünkbe.”

Tóth Sándor, az LMP önkormányza-
ti képviselője arra hívta fel figyelmet, 
hogy sokan vannak olyanok, akik a 
peremkerületeket illegális hulladékle-
rakókként használják, pedig az önkor-
mányzat és a Csepeli Városgazda az 
utóbbi években sokat tettek ezek fel-
számolásáért. Szerinte a környezetünk 
védelme érdekében szükség van ezekre 
az akciókra, mert arra ösztönzi az em-
bereket, hogy ők is tegyenek valamit a 
környezetükért. A képviselő arra kéri 

a csepelieket, ha illegális hulladéklera-
kást tapasztalnak, azonnal értesítsék a 
hatóságokat. Kovács Dávid Attila füg-
getlen képviselő azért tartotta fontos-
nak a részvételt, mert szeretné, hogy a 
gyermekei szép és élhető környezet-
ben nőjenek fel. „Csepelnek sajnos sok 
olyan területe van, amelyet szemétlera-
kónak használnak, tapasztaltam a vá-
lasztókörzetemben, az ÁMK környékén, 
amely ráadásul nem is peremkerület, 
hanem belváros. Egyetértek az egyesü-
let jelmondatával, hogy a földünket, a 
természetes környezetünket az unoká-
inktól kaptunk kölcsön, és mindent meg 
kell tenni, hogy megőrizzük.” Borbély 
Lénárd polgármester lapunknak el-
mondta, hasznosnak tartja ezeket az 
akciókat, hiszen idén erről a területről 
lényegesen kevesebb hulladékot gyűjtöt-
tek be, mint tavaly. „Örülök, hogy sokan 
eljöttek, akik szeretnének tenni a Fran-
cia-öbölért, amely Csepel egyik rejtett 
kincse” – mondta. Hozzátette, lesznek 
még ilyen akciók a kerületben, mert sze-
retnék, ha az itt élők minél inkább ma-
gukénak éreznék Csepelt. • Lass Gábor

KÉK FÉNY

Új kihívások elé néz a csepeli rendőrség Megtisztult a Francia-öböl 
KÖRNYEZET

Tavaly kilencvenmilliós támogatást 
kaptak az önkormányzattól

fotó: GM

fotó: H
ajdú Á

gnes
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Busa Gabriella háromszoros amatőr 
és egyszeres profi kick-box világbaj-
nok célja, hogy ott legyen a 2024-es 
párizsi olimpián. Nem kick-boxos-
ként, hanem ökölvívóként szeretné 
elérni ezt az álmát, amelyhez egy jú-
niusi versenyen át vezet az út. 

Utoljára február elején, a Halker-Ki-
rályTeam évértékelő rendezvényén 
beszélgettünk Busa Gabriellával, aki 
a Best of the Best díj átvétele után 
elmondta: idén csak az ökölvívásra 
koncentrál, és szeretné megmérettetni 
magát nemzetközi versenyeken is. A 
kick-boxtól már visszavonult sportoló 
azóta túl van élete első ökölvívó-világ-
bajnokságán, és most az olimpiai kva-
lifikáció lebeg a szeme előtt. 

Kick-box után ökölvívás
Februárban elindult a Bocskai István 
Nemzetközi Ökölvívó Emlékverse-
nyen, ahol sikerült meccset nyernie, 
de egy komolyabb sérülés miatt csak a 
harmadik helyet tudta megszerezni. Ezt 
követően a magyar ökölvívó-válogatot-
tal készült az Újdelhiben zajló világbaj-
nokságra, de a márciusi versenyen nem 
sok babér termett női ökölvívóink szá-
mára, akik megnyert mérkőzés nélkül 
tértek haza Indiából. „Sajnos a körül-
mények nem voltak ideálisak, és nehezen 
tudtam ehhez alkalmazkodni. Mind-ösz-
sze tíz perc jutott a bemelegítésre, és 
ez ilyen kevés ökölvívói rutinnal a há-
tam mögött nagy feladatnak bizonyult. 
Kick-boxban húszéves versenyrutinnal 
rendelkezem, ott mentálisan könnyeb-
ben kezelem, ha késve érkezünk meg a 
versenyre vagy nem időben kapom meg 
a felszerelésemet. Annak ellenére, hogy 
az első mérkőzésen vereséget szenved-
tem, hasznos volt a torna, mert a kiesett 
versenyzőkkel edzőmérkőzéseket tud-
tunk játszani” – meséli Gabriella.  Két 
hete a tatai edzőtáborban készül a júni-
us végi lengyelországi Európa-játékok-
ra, amely az első kvalifikációs verseny 
a 2024-es olimpiára. A cél, hogy meg-
szerezze az első három hely valamelyi-
két, mert akkor kijutna a párizsi olim-

piára. „Szeretném a legjobb formámat 
nyújtani, meglátjuk, ez mire lesz elég. 
Ha nem sikerül kvalifikálnom magam az 
olimpiára, akkor valószínűleg befejezem 
az ökölvívást, és egyben a versenysport-
nak is búcsút mondok” – teszi hozzá. 
Azt mondja, egyelőre nem szerepel a 
tervei között, hogy edző lesz, már csak 
azért sem, mert férjével családalapítás-
ban gondolkodnak. 

Szorgalom, alázat, kitartás
Szülei testnevelő tanárok, így a sport 
és a mozgás életének mindennapi ve-
lejárója volt már egészen kicsi korától 
kezdve. Édesanyja kosárlabdaedzésein 
hároméves korától részt vett, és ahogy 
fogalmaz, arra sem emlékszik, mikor 
és hogyan tanult meg úszni. Sok sport-
ággal megismerkedett, de a küzdőspor-
tok felé a szülei terelték. Mivel akkori 
lakóhelyéhez, a Szegedhez közeli Sán-
dorfalván a kick-box edzésekre volt le-
hetősége, így oda kezdett el járni. Úgy 
véli, a kick-boxban mindent sikerült el-
érnie, amit ebben a sportágban el lehet 
érni. „Amikor kilencévesen először le-
mentem az edzőterembe, már akkor arra 
gondoltam, hogy világbajnok szeretnék 
lenni. Erre majdnem húsz évet kellett 
várnom, de megérte, mert sok olyan tu-
lajdonságot köszönhetek a sportágnak, 
amelyeket a mindennapjaimban tudok 
hasznosítani: szorgalom, alázat, kitar-
tás. Hálás vagyok a sportnak, mert le-
hetőséget kaptam az utazásokra és jó 
baráti kapcsolatokat építettem ki.” 

Sport, saját ruhamárka
Az Exatlon, amelynek köszönhetően 
egy ország megismerte és megszerette 
őt, szintén életre szóló élmény volt szá-
mára, de ebből is azt emeli ki elsőként, 
hogy sok igaz barátot szerezett általa. 
És népszerűséget is, ugyanis az egyik 
közösségi oldalon már több mint száz-
ezer követője van, amely igen komoly 
rajongói tábort jelent. Amikor erről kér-
dezzük, a rá jellemző szerénységgel vá-
laszol, hogy az utóbbi időben pár ezer-
rel csökkent a követőinek száma, hiszen 
már nem szerepel naponta a tévében. 

Életében még most is első számú prio-
ritást élvez a sport. Bár visszavonult a 
kick-boxtól, sem a sportágtól, sem az 
edzőterem világától nem szakadt el. 
Férje a Halker KirályTeam egyesület 
vezetőedzője, így hozzá naponta bejár a 
terembe, segít az egyesület napi teendő-
inek ellátásban, ott edz az ökölvívóver-
senyekre. Emellett az üzleti élet sem áll 
tőle távol: barátnőjével saját ruhamár-
kás vállalkozást indított. 

Ahogy fogalmaz, Szegedről a szerelem 
és a sport – amely életében mindig ösz-
szefonódott egymással – hozta fel őt 
Budapestre, azon belül Csepelre, ahol 
nagyon szeret élni. Egyik kedvenc te-
vékenysége futni a Kis-Duna-parton. 
Csepelben is azt szereti, amit szülőhe-
lyén, Sándorfalvában: élhető és csen-
des. • Lass Gábor

INTERJÚ KULTÚRA

Busa Gabriella: „célom az olimpia”
II. CSEPELI CSALÁDI SPORTNAP

2023. május 21-én, vasárnap 

9-16 óráig a Csepeli Strandfürdőn

Ezen a napon egész Csepel mozogni fog!

Több mint 30 sportágat
tudsz kipróbálni,

több mint 35 kerületi

egyesület jóvoltából,

és rengeteg nyári tábor

közül választhatsz!

Sportágak: Akrobatika, Birkózás, Karate, 

Kick-Box, Tánc, RG, Villámtájékozódás, Kung-fu,

Modellezés, Atlétika, Capoeira, Tollaslabda, 

Labdarúgás, Strandröplabda, Kosárlabda, 

Kézilabda, Úszás, Kajak-kenu, Búvárkodás, 

Ökölvívás, Ping-pong, Trike-Bike, Lövészet, 

Cross-fit, Vívás, Futás, AQUAfitness, Evezés, 

Sakk, Szinkronúszás, Vízilabda, Horgászat stb.

Vidám sportprogramok: kötélhúzás, légvárak, 

retro játékok, zsákban futás, drón reptetés, 

interaktív játékrendszer, célbadobás, sportkviz,  

sorversenyek, kartonhajó futam, akadálypálya

Színpadon: Táncbemutatók (Dance of Destiny,

Island Rock, Csep’Jazz, ProFITeam, Csepel RG,

Dance Express) és fitnesz programok (zumba, 

pound, funkcionális tréning, crossfit)   

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Csepeli Strandfürdő: 1213 Budapest, Hollandi út 14.

Tel.: +36 30 839 6620, e-mail: csepeluszas@gmail.com

A rendezvényre a belépés díjtalan, de helyszíni regisztrációhoz kötött.

A házirend betartása kötelező, a programváltozás jogát fenntartjuk!

Kérjük a sportos családokat, hogy gyalog, kerékpárral

vagy rollerrel érkezzenek, mert parkolási lehetőség

csak korlátozott számban áll rendelkezésre!

A program a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú, 
Csillagtelep szociális célú rehabilitációja” elnevezésű 
projekt keretében valósul meg.

Busa GabriellaBusa Gabriella

fotó: Tóth B
eáta
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EGYHÁZI ÉLET

„Azonképpen sokan egy test vagyunk a 
Krisztusban, egyenként pedig egymásnak 
tagjai.” (Róma 12,5.)

Nemrég új presbitereket iktattunk be az 
evangélikus gyülekezet szolgálatába. A 
presbiterek olyan gyülekezeti tagok, akik 
nem lelkészi szolgálattal járulnak hozzá 
a közösség életéhez, gyarapodásához. 
Jelenlétükkel erősítik a vasárnapi isten-
tisztelet imádkozó közösségét, alkalma-
kat szerveznek a találkozásra, figyelnek 
a jó gazdálkodásra. Tanácsaikkal és 
munkájukkal segítik a lelkipásztori szol-
gálatot. Ez a tisztség egyidős az egyház-
zal. Már a legelső gyülekezetben fölme-
rült a szüksége. Akkor diakónusoknak 
nevezték azokat, akik felszabadították 
az apostolokat az igehirdetés szolgála-
tára. Az egyházban rendkívül fontos a 
nem lelkészi szolgálat. Fontos azoknak, 
akik szolgálnak és fontos azoknak, akik-
nek szolgálnak. A szolgálatnak ugyanis 
megtartó ereje van. Jézus is mondja: 
„Aki nékem szolgál, megbecsüli azt az 
Atya.” Igaz, hogy a szolgálóknak időt, 
erőt, anyagiakat áldozni kell, de mind-
ezt Istentől százszorosan visszakapják. 
Övék az áldás, amit továbbadnak, és ők 
maguk is áldottak. Hasonlít ez a társada-
lom életét gazdagító civil kezdeménye-
zésekhez. A nem politikusok a közösség 
érdekében munkálkodnak. Van kritikai 
szerepük is a szervezés és segítés mel-
lett. Felhívhatják a döntéshozók figyel-
mét hibáikra. Már ha azok el tudják 
fogadni. Manapság a civil szféra mint-
ha megbélyegzetté lett volna a magyar 
társadalomban. Gyakran ellenségképet 
festenek róla, mintha a civil szerveze-
tek eleve rosszat akarnának, kerékkötői 
lennének az egyébként remekül műkö-
dő kormányzatnak. A szembenállásnál 
sokkal jobb lenne az egymásra figyelés 
és az együttműködés. Ahogy az apostol 
az egyházat élő testhez hasonlítja, ami-
nek keze, lába, szeme, füle van, és ezek 
együtt alkotják a testet, úgy a társadalom 
is egy organizmus, melynek együtt kell 
működnie, másképpen elpusztul.
Zólyomi Mátyás evangélikus lelkész

A bölcsődék napja alkalmából 
szabadidős és rekreációs prog-
ramokat szerveztek a csepeli kis-
gyermeknevelőknek a Rákóczi 
téri Mesevilág bölcsődében április 
21-én. A nevelés-gondozás nélküli 
munkanapon zárva tartottak a ke-
rületi intézmények, illetve ügyele-
tet biztosítottak kérelem alapján a 
kisgyermekes szülőknek.

A bölcsődei dolgozókhoz a városve-
zetők – Borbély Lénárd polgármes-
ter, Ábel Attila, Morovik Attila és 
Pákozdi József alpolgármesterek – is 
ellátogattak. A csepeliek nevében a 
polgármester megköszönte a neve-
lőnők áldozatos munkáját és ígéretet 
tett a bölcsődei udvar felújítására. Vi-
dám hangulatban telt a bográcsozás-
sal egybekötött nap, amelyen a négy 
(Aprókert, Cseperedő, Mesevilág, Ti-
pegő) kerületi bölcsőde munkatársai 
gyűltek össze. 

Csak étkezési díjat kérnek
Az önkormányzati fenntartású in-
tézményekben összesen 446 férőhe-
lyet biztosítanak a kisgyerekeknek, 
egész évben folyamatos a felvétel. 
„A jelentkezéseknél előnyben ré-
szesítjük a munkába álló szülőket. 

Gondozási díjat nem kérünk, egye-
dül az étkezési díjat számoljuk fel. 
Ételeink helyben készülnek, amelyek 
változatosak, egészségesek, az adott 
korosztálynak megfelelőek: sok po-
zitív visszajelzést kapunk a szülők-
től. A kicsik mindennap gyümölcsöt 
kapnak, a születésnaposokat együtt 
megünnepeljük. Örömmel mond-
hatom, hogy egyre több a diplomás 
kisgyermeknevelőnk” – mondta el 
lapunknak Nagyné Kovács Tímea, a 
HSZI intézményvezetője. 

Bizalom, szeretet
Balázs-Fazekas Judit kisgyermek-
nevelő a Kecskeméti Tanítóképző 
Főiskola csecsemő- és kisgyermek-
nevelő szakán végzett. „Gyermekko-
romtól kezdve óvónő vagy tanítónő 
szerettem volna lenni, de nem tudtam 
elképzelni magam nagyobb gyere-
kek között. A szakmámban 2014-ben 
kezdtem el dolgozni, Csepelen két éve 
vigyázok a bölcsisekre. Nagy öröm, 
ha látom a kicsik fejlődést, ügyese-
dését. Sokszor nehéz az elválás, kü-
lönösen a beszoktatás időszakában 
kell sokat segítenünk az anyukáknak 
és persze a gyerekeknek is. Fontos a 
bizalom, s az, hogy érezzék, nálunk 
jó kezekben vannak.” • AZS

Bölcsődék Csepelen:  
folyamatos a felvétel

A jelentkezés módja és a részvétel feltételei:
A hajókiránduláson való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, a szabad férőhelyek függvényében. 
Jelentkezni: 2023. május 8–10. között, reggel 8 órától a csaladihajokirandulas@csepelivaroskep.hu e-mail címen lehet. A hajókirándulásra 
csepeli lakcímkártyával rendelkező családokat várunk 3–11 év közötti gyermekeikkel közösen, legfeljebb két felnőtt (szülő, nagyszülő) kíséretében.

CSALÁDI 
HAJÓKIRÁNDULÁS

CSEPEL POLGÁRMESTERE  BORBÉLY LÉNÁRD

INGYENES

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

2023. MÁJUS 20. (SZOMBAT)

JELENTKEZÉS: 2023. MÁJUS 8–10. KÖZÖTT

TARTSANAK VELÜNK!

Kedves Csepeli Családok!
Idén újra közös dunai hajókirándulásra hívom Önöket! 
Kicsik és nagyok a Duna hullámain ringatózva tölthetnek 
el együtt ismét egy önfeledt napot – mindezt teljesen 
ingyenesen!
 
Mindenre kiterjedő vendéglátással, fantasztikus 
élményekkel, színes gyermekprogramokkal és sok 
csodás meglepetéssel várunk kicsiket és nagyokat.
 
Tartsanak velünk!

Hajokirandulas_CSALADI 209x1334 OK.indd   1 2023. 04. 26.   14:06

Április 20-a és 23-a között rendezték 
meg a VII. Zenevarázslat Nemzetközi 
Négykezes Zongoraversenyt és Zon-
gorakurzust a Csepeli Munkásott-
honban.

Az utolsó nap minden résztvevőt dí-
jaztak a minősítésüknek megfelelően. 
A megjelenteket Borbély Lénárd pol-
gármester köszöntötte. Várnagy And-

rea, Liszt Ferenc-díjas zongoramű-
vész, a Zenevarázslat Mozgalom és 
Négykezes Zongoraverseny alapítója 
azt emelte ki, hogy Csepel méltó hely-
színe volt a négynapos rendezvénynek, 
a verseny pedig minden várakozást fe-
lülmúlt. A versenyen több mint 250 je-
lentkező vett részt. A kísérőprogramo-
kon és esti eseményeken vendégként 
további 1000-1200 látogatót fogadtak. 

Magyarország mintegy hetven telepü-
léséről érkeztek versenyzők, ezen kí-
vül a Vajdaságból, Erdélyből, Kárpát-
aljáról, Felvidékről, Németországból 
jöttek fiatal muzsikusok, Kanadából 
és az USA-ból versenyvideókat küld-
tek. A növendékek hat korcsoportban 
versenyeztek, emellett tanár-diák, ta-
nár-tanár és szülő-gyermek kategóriá-
ban is összemérték tudásukat. • Cs. A. 

Kiállításmegnyitó
Széchy Beáta Munkácsy-díjas 
képzőművész Emlékezés című 
kiállításnak megnyitójára várják 
a művészetkedvelő közönséget 
május 13-án, 16 órára az Erdei 
Éva Galériába (Kondor utca 29.) A 
tárlat június 8-áig tekinthető meg 
bejelentkezéssel. 
kvasznay.erdeieva@gmail.com
06-70/947-2062

„Legyen a zene mindenkié”

A bölcsődék napja alkalmából 
szabadidős programokat szerveztek 

a csepeli kisgyermeknevelőknek

fotó: Hajdú Ágnes

fotó: Tóth B
eáta
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Nem tévedünk nagyot, ha azt állítjuk, 
ennyi ember még sosem látogatott ki 
a Csepeli Retro Majálisra, amelyet a 
Daru-dombon rendeztek meg május el-
sején. Egész nap különféle programok 
várták az érdeklődőket. Folyamatosan 
érkeztek új látogatók, lehettek tízezren 
is a helyszínen. Jöttek a szomszédos te-
lepülésekről is, mert ennyi színes, rá-
adásul ingyenes programot sehol nem 
kínáltak. A majálist a csepeli önkor-
mányzat támogatásával rendezték meg.  

Színpadi programok, májusfa
Délelőtt tíz órakor kezdődött a műsor a 
Csepeli Auth Henrik Fesztivál Fúvósze-

nekarral, majd mesejáték következett. 
És máris dél volt, amikor hagyomá-
nyosan felállították a májusfát, amely 
a természet újjászületésének és a szere-
lemnek a jelképe. Sokféle szokás kap-
csolódik hozzá, például az, hogy azok 
a fiatal legények állítják fel a májusfát 
a lányok háza előtt, akik szerelemre 
gyulladtak és komolyak a szándékaik. 

Régi idők tárgyai
Közben érdemes volt körülnézni a sát-
rak és játszóhelyek környékén. Szinte 
felsorolni is lehetetlen, annyi minden 
közül lehetett válogatni. Volt állatsimo-
gató, körhinta, kisvasút, űrhajós-szi-

mulátor, játszóház, ismerkedés retro 
számítógépekkel és videójátékokkal, 
katonai toborzó, veterán Pannon motor-
kerékpárok és ötven évvel ezelőtt hasz-
nált gépjárművek kiállítása. A majáli-
son visszatérő vendég volt az NDK-s 
klub, ahol Bobák János tulajdonos az 
egykori Kelet-Németországból szárma-
zó különféle használati tárgyakat tette 

közszemlére. Az NDK-s múzeum teljes készlete a tulajdo-
nos Orgonás utcai házában tekinthető meg.

Házibuli, Kovács Kati koncertje
A csepeli Swat Dogs Kutyaiskola bemutatójára is sokan kí-
váncsiak voltak. Odébb egy sereg gyerek szájtátva figyelte 
egy bűvész mutatványait. A titkait ugyan nem árulta el, de 
azt elmondta, hogy az alapfogásokat bárki megtanulhatja, aki 
kitartóan gyakorolja a mesterséget. Később a Retroleum zene-
kar tartott házibulit, természetesen a régi időket idézték meg. 
Őket követte a Budapest Hoppers Kötélugró Klub produkció-
ja. Végül a nap fő eseménye, amelyre már sok ezren vártak: 
Kovács Kati énekesnő a Csepeli Szimfónikus Zenekar közre-
működésével adott egy jó hangulatú, élvezetes koncertet. • CSA

A Közösen Csepelért Egyesület tagjai malacot 
sütöttek és kiporciózva osztották szét 

SZABADIDŐ

Csepeli nyugdíjasok 
a fedélzeten
Az idei első ingyenes dunai hajókiránduláson újra együtt 
tölthették szabadidejüket a csepeli nyugdíjasok a Zsófia 
főhercegné hajó fedélzetén. A háromórás hajózáson 
ragyogó napsütés, jókedv, élőzene várta a háromszáz 
időskorút a kerület egyik legnépszerűbb programján. A 
városvezetők – Borbély Lénárd polgármester, Ábel At-
tila és Pákozdi József alpolgármesterek – is elkísérték a 
kirándulókat. A Csepeli Városkép szervezésében az ön-
kormányzat által támogatott hajókiránduláson a csepeli 
rendőrség munkatársaitól is tanácsokat kaphattak az ér-
deklődők közbiztonsági kérdésekben. A hajókirándulás 
végén a Segítség Köve Alapítvány jóvoltából 270 darab 
illatszercsomagot osztottak szét a nyugdíjasoknak. Az 
ajándékokat pályázati forrásból vásárolták. 

Első alkalommal vettek 
részt a kiránduláson 

Laskóvölgyi Mária: „A Facebookon ol-
vastam a hajókirándulásról. Szerencsés 
vagyok, várólistáról kerültem az utas-
listára, mert valaki lemondta a részvételt. 
Minden elismerésem a hangulatért, a fantaszti-
kus szervezésért. Itt találkoztam egy gimnáziumi osztály-
társammal, sok szülővel, akikkel együtt jártak gyerekeink 
iskolába. Jó volt a régi ismerősökkel együtt lenni.”

Juhász Vera és Juhász István: „A Cse-
peli Hírmondóból értesültünk a lehető-

ségről, aminek örültünk, mert nagyon 
szeretünk hajózni. Többször megyünk 
Szentendrére is hajóval nyáron, sokat 

kirándulunk. Itt minden tetszik, kellemes a 
környezet, az időjárás, a társaság.”

Vörös Attiláné: 
„Egyetlen uno-
kámmal, a 
hatéves Sámu-
ellel jöttem el a 
majálisra. Nem 
lakunk messze a 
Daru-dombtól, és min-
den évben részt veszünk a prog-
ramokon. Az unokámnak minden 
tetszik, ami vonatokkal, állatokkal 
kapcsolatos. Nekem pedig az szerzi 
a legnagyobb örömet, amikor 
vidámnak látom a sok gyereket.”

Gál Bálint: „Fele-
ségemmel és két 
fiammal jöttünk 

el. Tíz éve lakunk 
Csepelen, az 

interneten találtam 
rá a mai eseményre. 

Most azokra a programokra me-
gyünk, amelyek érdeklik a gyereke-
ket. Főleg a kézműves-foglalkozá-

sokat szeretik.”

Retro majális a Daru-dombon
fotó: Tóth Beáta és Tóth Viktória
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Pünkösd hétfőn egy újabb remek mu-
sical látható a Csepeli Munkásotthon-
ban. A Gyöngyhajú lány balladáját az 
év legjobb zenés táncelőadásának 
választották korábban. A történet 
minden korosztályt magával ragad. 
Kriszta, a fiatal  lány  felnőtté válá-
sán, első nagy szerelmi csalódásán 
keresztül idézi meg egy balatoni 
nyár történetét. A produkci-
óban 22 táncművész, 5 
kiváló musicalszínész 
lép színpadra, és a 
történetet huszon-
egy szenzációs Om-
ega-sláger teszi em-
lékezetessé.

A főbb szerepekben: 
Szabó Máté, Füredi Ni-
kolett, Tóth Sándor, Kará-
csonyi Zoltán látható, valamint a 
május 29-ei csepeli bemutatón Kriszta 
szerepében Kóbor János lánya, Kóbor 

Léna (képünkön) debütál. Lénát másfél 
hónapja kérték fel a darab főszerepére. 
Most arról kérdeztünk, miként készül a 
bemutatóra, milyen szerepet játszik az 
életében a színpad, a zene, a tánc. 

Zongora, tánc, ének
„A zenei pályám a zongorázással kez-
dődött. Apukám szerette volna, ha meg-
tanulok valamilyen hangszeren játszani. 
Tíz évvel ezelőtt kezdtem el zongorázni, 

majd emellé csatlakozott a tánc:, eleinte 
akrobatikus rock and roll, később hip-
hop és latin tánc. Az éneklés négy éve 
része az életemnek, rendszeresen járok 

énektanárhoz. Tudatosan készü-
lök erre a pályára, arra, hogy 

színpadra álljak. A tánc és a 
zongora miatt már voltak 
korábban is fellépéseim, 
de az ének és a színész-
kedés most újdonság az 
életemben. Már javában 

zajlanak a próbák, kívül-
ről tudom az egész szö-

vegkönyvet, a párbeszédeket, 
monológokat. Most azt gyakorol-

juk, miként hangsúlyozzak, a színpadon 
hol kell állnom, a dalok közben milyen 
táncelemeket kell bemutatnom – mondta 

el lapunknak Kóbor Léna. – A musical 
főszerepe nagy kihívás, de testhez álló 
feladat, minden elemét nagyon szeretem, 
élvezem” – tette hozzá. 

„Vártam, hogy apukám 
felszaladjon a színpadra”
Lénát nemrég kérték fel a szerepre, mi-
vel a korábbi főszereplő, Békefi Viktó-
ria, aki eddig játszotta Kriszta szerepét, 
most babát vár. „Egy hónapja keresett 
meg Vona Tibor produkciós igazgató, 
és kérdezett meg, nem lenne-e kedvem 
elmenni Kassára, megnézni az előadást. 
Ott a helyszínen közölte velem, hogy 
olyan szemmel nézzem a darabot, hogy 
el tudnám-e képzelni magam a fősze-
repben. Nagyon izgatott lettem, volt né-
hány meghallgatás utána, ahol énekelni, 
színészkedni kellett. Ekkor dőlt el, hogy 
megfelelek a szerepre: azóta pedig gő-
zerővel próbálunk. Jelenleg középisko-
lába járok, nemrég tettem le a felsőfo-
kú angol nyelvvizsgámat és most német 
középfokra készülök. Szerencsére sikerül 
összeegyeztetnem az elfoglaltságaimat a 
próbákkal, a tanáraim nagyon támoga-
tóak, segítőkészek. A darab nagy hatást 
gyakorolt rám. Meghatódtam, sírtam az 
előadáson, mert ugyanúgy kezdődött, 
mint egy Omega-koncert. Legbelül vár-
tam, hogy apukám felszaladjon a szín-
padra. A darabot Kriszta nyitja meg, 
kicsit tartok tőle, hogy az elején elérzé-
kenyülök. A musical fantasztikus, magá-
val ragadó, az egész nyaram erről fog 
szólni, már most tele van a naptáram” ‒ 
fűzte hozzá Kóbor Léna. • Potondi Eszter

KULTÚRA KULTÚRA

Egy nagyszerű musical 
különleges főszereplővel

CÍMSZEREPBEN:

KÓBOR LÉNA
KÓBOR JÁNOS (MECKY) LÁNYA

JEGYVÁSÁRLÁS: WWW.JEGY.HU

14:00 ÉS 18:00 ÓRÁTÓL

CSEPELI MUNKÁSOTTHON

2023. MÁJUS 29., PÜNKÖSDHÉTFŐ

ExperiDance_Gyongyhaju_CSH1per1 OK 2.indd   1 2023. 04. 18.   9:33

Jelenet egy korábbi előadásból

A Gyöngyhajú lány története
A legenda szerint az Omega zenekar egy angliai turnéra sie tett, előtte azon-
ban még összeültek muzsikálni. Improvizálás közben született meg a dal 
zenei alapja, és ezzel a refrén dallama is. A jól hangzó és szótagszámban is 
stimmelő „Jött egy gyöngyhajú lány” sor Presser Gábor fejéből pattant ki. 
A refrénötlet aztán annyira megtetszett a zenekarnak, hogy azon nyomban 
hívták Adamis Anna dalszövegírót, akit felkértek a szöveg megírására. A 
zenekar a turné után hazatérve a már kész albumhoz gyorsan hozzátette a 
Gyöngyhajú lányt is, mert érezték, hogy sláger lesz. 
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TUDNIVALÓK
A virágágyások beültetésére évelő és 

egynyári virágokat ajánl fel Csepel Önkormányzata. 
Társasházak esetén a be nem kerített előkert, a bejáratok 

melletti terület vagy a járda melletti zöldsáv használható; ker-
tes házak esetén az ingatlan előtti járda és az úttest közötti zöldsáv. 

A növények elültetéséről és későbbi ápolásáról a jelentkezőknek kell gon-
doskodniuk. A tervezett választható növények listája a www.varosgazda.eu/
lakossagi-programok/ oldalon az Aktuális programjaink fejezetben megtalálható.

HOGYAN LEHET JELENTKEZNI?
A Jelentkezési lap a www.csepel.hu és www.varosgazda.eu weboldalakról tölthető 
le. Társasházak esetében a lakóközösség nevében eljáró közös képviselő, illetve kö-
zös képviselet (cégszerű aláírással) tud pályázni, társasházanként vagy külön-külön 
lépcsőházanként kiállított jelentkezési lappal. A jelentkezési lapon kérjük, hogy a 
virágok átvételére jogosult személy nevét és telefonos elérhetőségét is megadni 
szíveskedjenek. Kertes házak esetében az adott címre érvényes lakcímkártyával 
rendelkező lakó jelentkezését várjuk. A jelentkezési lapot a  viragoscsepelert@
varosgazda.eu e-mail címre lehet benyújtani.

MEDDIG LEHET JELENTKEZNI?
A jelentkezési lapok benyújtásának határideje: 2023. május 14.

A NÖVÉNYEK ÁTVÉTELE
A növények átvehetők 2023. május 18-án, csütörtökön 7–18 óra között a Csepeli 
Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.-nél (1215 Budapest, Katona József u. 
62–64., a Kassai utca felőli dolgozói parkolóban).

Kedves Csepeliek!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere C SEPEL

Újra itt a tavasz, Önkormányzatunkkal közösen idén is ingye-
nes virágpalánta akcióval készültünk az Önök számára! Azt 
szeretnénk, hogy Csepelt egy barátságos, szép, virágos 
kerületté tegyük közösen. Erről szól Csepeli Zöld Sziget 
Programunk, és ezért hirdetjük meg az idei évben is ingye-
nes virágpalánta akciónkat az itt élők körében.

Az ingyenes virágpalántákért társasházi közösségek és 
kertes házakban élők egyaránt jelentkezhetnek. Az aján-
dék növényekért cserébe csak annyit kérünk, hogy a vi-
rágokat otthonuk közelében úgy ültessék el és gondozzák 
szeretettel, hogy azzal az Önök lakóhelye és Csepel köz-
területei is szépüljenek, gazdagodjanak.

Tegyük zöldebbé, virágosabbá Csepelt közösen!

INGYENES
VIRÁGPALÁNTA AKCIÓ

JELENTKEZÉS: 2023. MÁJUS 14-IG

BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS FELVILÁGOSÍTÁS:  Csepeli Városgazda NZrt. Zöldterület-fenntartási osztály  •  Telefon: 1/277-7856  •  E-mail: viragoscsepelert@varosgazda.eu
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Csepelen, a Teller Ede úton rendezték 
meg 40. alkalommal a Kárpátok Ke-
rékpáros Futárversenyt április 29-én. 
A résztvevőket Borbély Lénárd polgár-
mester köszöntötte, és indította el az első 
kerékpárosokat a körversenyen. Tomasz 
Wójcik versenyigazgató Csepel szere-
pét méltatta. A nemzetközi versenyen 

huszonöt, többségében külföldi csapat 
vett részt, de magyar egységek is rajt-
hoz álltak. A kerékpáros versenyt 1975-
ben hívták életre arra emlékezve, hogy 
a második világháború idején a lengyel 
föld alatti államban hősies futárok telje-
sítettek szolgálatot. Az eseményt 2019 
óta Wacław Felczak emlékének szen-

telik, aki létrehozta a lengyel föld alatti 
állam futárhálózatát és a Jagelló Egye-
tem kiváló történészprofesszora is volt. 

A 40. Kárpátok Kerékpáros Futárver-
seny a Csepel Művek I-es kapujától 
indult, a versenyzők két körben két ki-
lométert tettek meg. Ezt a távot átlago-
san két és fél perc alatt teljesítették a 
kerekesek.  A helyszín jelképes, hiszen 
Csepel fontos szerepet játszott Len-
gyelország történelmében, az 1920-as 
lengyel–szovjet háború idején, amikor 
a Weiss Manfréd Gyár lőszerekkel se-
gítette a lengyelek szabadságharcát. 
Először tavaly rendezték meg a futár-
versenyt Csepelen, amely a többfordu-
lós megmérettetés első állomása volt. 
Ezt követően még öt országban ültek 
nyeregbe a kerékpározók, hogy eldönt-
sék, ki a legjobb csapatban és egyéni-
ben. A mostani körverseny győzteseit a 
Csepeli Szurkoló Arénában köszöntöt-
ték és díjazták. • CSA

Április utolsó hétvégéjen rendezték 
meg a nemzetközi Baracsi Imre Em-
lékversenyt, ahol az ikonikus csepeli 
birkózó és mesteredző emléke előtt 
tisztelgett a megjelent közel 300 
utánpótláskorú birkózó. A rendez-
vénynek – Csepel önkormányzata 
jóvoltából – a Nagy Imre ÁMK torna-
csarnoka adott otthont, melyet a Cse-
peli Birkózó Club (CSBC) versenyzői, 
edzői és szülői csapata olyan ideális 
versenyhelyszínné épített, mely mél-
tó volt az egykori mester nevéhez.

Szombaton, április 29-én az U15-ös 
és az U20-as korosztály kötöttfogá-
sú birkózói küzdöttek az érmekért és 
a válogatottságért, míg vasárnap az 
U15-ös korosztály szabadfogású fiúi és 
lányai versengtek a szép tiszteletdíjak-
ért. Ha nem lett volna elég nagy kihí-
vás a hazai élmezőnnyel megküzdeni, 
a verseny színvonalát ukrán, román és 
szlovák sportolók is emelték. A Ma-
gyar Birkózók Szövetsége részéről Bá-
csi Péter szakmai igazgató és Ancsin 
László főtitkár vett részt a megnyitón, 
ahol Borbély Lénárd polgármester és 
Märtz József, a CSBC elnöke köszön-
tötte a résztvevőket.

A Csepeli Birkózó Club fiataljai kiváló-
an teljesítettek, hiszen az összes részt-
vevő csapat közül a legtöbb, összesen 
négy aranyérmet szereztek a két nap so-
rán. Külön öröm, hogy ketten, Kerepesi 

Ákos és Váradi László nagy lépést tettek 
a válogatottság felé: júliusban Kaposvár 
rendezi a Serdülő Európa Bajnokságot. 
A legeredményesebb hazai versenyző 
díját az U15-ös korosztályban vitézke-
dő Juhász György kapta, aki mindkét 
fogásnemben első helyen végzett.

Eredmények: Kötöttfogás: 44 kg - 
Fekete Milán 5. hely; 52 kg - Váradi 
László 1. hely; 85 kg - Kerepesi Ákos 1. 
hely; +85 kg - Juhász György 1. hely; 
72 kg - Arató Ármin 3. hely; 77 kg - 
Märtz Norbert 3. hely. Szabadfogás: 44 
kg - Fekete Milán 5. hely; 62 kg - Lacz-
ka Boglárka 3. hely; 68 kg - Pósa Pat-
rik 2. hely; 68 kg - Laza Máté 5. hely; 
+85 kg - Juhász György 1. hely; +85 
kg - Kerepesi Ákos 3. hely.

Az önkormányzat támogatásával indult 
el 2019-ben a Rákóczi kertben 
az az ingyenes anya-lánya 
önvédelmi képzés, amely-
nek célja volt, hogy fel-
készítse a nőket arra 
az esetre, ha fizikailag 
meg kell magukat vé-
deni. A tanfolyam a 
koronavírus járvány ki-
törésekor leállt, de jó hír, 
hogy hamarosan újraindul. 

Kalmár Mónika (képünkön), a Rá-
kóczi kert vezetője lapunknak 

elmondta: az önvédelmi 
képzés ötlete Borbély 

Lénárd polgármester-
től származik. A cél 
a minőségi időtöltés 
mellett az volt, hogy 
néhány védelmi fo-

gást is megtanuljanak 
a tanfolyamon. Olyan 

hölgyeknek ajánlják a kép-

zést, akik szeretnék elsajátítani a női 
önvédelem alapjait. Az anya-lánya 
önvédelmi képzés során az önvédelmi 
technikákat közösen, egymást segítve 
tanulja meg mindkét fél. „Az ingyenes 
képzés egy felejthetetlen közös élmény, 
hasznosan eltöltött szabadidő. Jöjjenek, 
jelentkezzenek!” 

Az első tanfolyam 2023. május 8-án 
17.30-kor lesz a Rákóczi Kert – Csalá-
dok Parkjában. Jelentkezni az info@
rkcsaladokparkja.hu e-mail címen le-
het. Regisztráció nem szükséges.

Nemzetközi kerékpárverseny CsepelenNégy arany a Baracsi emlékversenyen

Önvédelmi képzés anyáknak és lányaiknak 

SPORTSPORT

Märtz József Baracsi 
Imre lányával, Judittal

Kerepesi Ákos győzelme Váradi László 52 kg-ban nyert

fotó: Tóth B
eáta

fotó: Tóth Beáta
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Növények, 
bogarak, 
galambok  
A Föld napja alkalmából 
egész nap programok várták 
az érdeklődőket a Radnóti 
Miklós Művelődési Háznál 
április 22-én. Az esemény 
tavasznyitó rendezvényként 
is jó szórakozást, kikapcso-
lódást kínált a családoknak, 
gyerekeknek, hiszen a nap-
sütéses időben bárki meg-
találhatta a számára legér-
dekesebb műsort, bemutatót 
vagy játékot, amelyek a ter-
mészettel, a Föld tiszteleté-
vel voltak kapcsolatosak.  

A színpadi programok mel-
lett a sátrak körül is zajlott az 
élet: volt célba dobás és ha-
lászat mágnessel, egy terep-

asztalon játékvasút, másutt 
kézműves-foglalkozás. A bo-
garas bemutatón maketteken 
tették közszemlére a külön-
féle fajtákat, egy másik sá-
torban az erdők élővilágával 
ismerkedhettek meg és ve-
hettek részt ökokalandtúrá-
kon az érdeklődők. A Csepeli 
Galambtenyésztők Egyesüle-
tének jóvoltából galambokat 
röptettek a magasba. Érde-
mes volt kicsit tovább elidőz-
ni a Csepeli Kertbarát Kör 
sátránál is, ahol Géczi Ti-
bor elnök és Zémann István 
adott alapos tájékoztatást a 
földdel és a növényekkel 
kapcsolatos tudnivalókról. 
„A csepeli talajviszonyokat 
szereti a közönséges ibolya, 
amely magától terem, és má-
jus közepéig virágzik. Az ár-
vacsalán a méhek kedvence, 
a kövirózsa pedig végtelenül 
igénytelen és hálás növény” 
– tudtuk meg Géczi Tibortól.       

Látogatók mondták 
Káposzta Antalné: „Nem 
messze lakom a Radnótitól. 
Alaposan szétnéztem, minden 
tetszett. Jó volt a zumbatánc, 
de még érdekesebb a bogár-
bemutató. Szerintem a gye-
rekek sok izgalmas játékra 
találtak.” Kara-Nagy Tímea: 
„Kimondottan a bábelőadás-
ra jöttem a két kislányommal: 
az egyik óvodás, a másik is-

kolás. De érdekelt a szelektív 
hulladékgyűjtés bemutatója 
is, mert otthon is arra neve-
lem a gyerekeimet, hogy a kü-
lönféle hulladékokat szétválo-
gatva kell a szemétbe dobni. 
Fontosnak tartom, hogy vi-
gyázzunk a természetre.” 

A teljes cikk a Csepeli Hír-
mondó Facebook-oldalán 
olvasható. • Csarnai Attila

Minden édesanyát, 
nagymamát, 
dédmamát 

szeretettel köszönt 
a Csepeli Hírmondó 

szerkesztősége 
anyák napján!

Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Májusi programok
2023. április 1-től valamennyi  nyugdíjas programot ismét a Nyugdíjas 
Közösségi Ház (1214 Kossuth Lajos utca 115.) épületében tarjuk 

Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Május 4-e, 15.00-16.30: Tiltott történelem: A látnokok titkai. 
Május 10-e, 15.00-16.30: Dsida Jenő arany és kék szavakkal. Előadó: Kállay Endre 
gépészmérnök,  költő.  Verset mond: Kállay Endréné és Petzné Krecsmáry Erzsébet. 
Május 12-e, 15.00-16.30: Csalogány a kalitkában. Franz Schubert művészete. 
Előadó: Posztósné Kozmaa Anikó művésztanár.
Május 17-e, 15.00-16.30: Londoni Királyi Balett. 
Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész. 
Május 19-e, 15.00-16.30: Autentikus görög népzene.    
Május 24-e, 15.00-16.30: Auguste Renoir, a boldog festő. 
Előadó: Kállay Endre gépészmérnök, költő.  
Május 26-a, 15.00-16.00: Varázslatos klasszikus zene.   

Úti beszámoló 
Május 11-e, 15.00-16.30: Írországi nagykörút 2. rész. 
Előadó: Mikó Imre aranydiplomás építészmérnök, okleveles közgazdász.
Május 25-e, 15.00-16.30: Nápoly és környéke. 
Előadó: Szabó László aranydiplomás építészmérnök. 

Jogi tanácsadás  Hétfőnként 15 és 18 óra között polgári 
és közigazgatási kérdésekben Simonfalviné dr. Seres Éva ügyvéd ad tanácsot.

Őrizd az egészséged! 
Kímélő torna. Hétfőn és pénteken 7.45 és 9.30 óra között. Görög tánc: 
minden hétfőn 14.15 és 16 óra között. Bemutató táncos: Tóth Gyuláné.
Budapesti túrák: május 11-e. Találkozó: 10 órakor a Nyugdijas Közösségi Ház 
bejárata előtt. 

Táncos szombatok  A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra közöt.

Ének  A muzsika téged köszönt jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, énekelj 
velünk május 11-én és május 25-én 11.00-12.00 óra között 

Angol  Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár. Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár. 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden szerdán és csütörtökön 10 és 14 óra között, a sakkozni 
vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 14 és 18 óra között. 
Kvízjáték: május 17-e, 12.00-14.00 és május 31-e, 14.00-16.00 óra között. 
Játékvezetők: Szőke Márta, Kállay Endréné és Nagy Ferenc. 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. 
Regisztrálni a 06-1 278-0128-as,  vagy a 06-70-439-7769-es telefonszámon 
vagy a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu címen lehet   

A  változtatás jogát fenntartjuk. 

Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 18 óra között. 

ZÁMBÓ JIMMY 
EMLÉKKONCERT
Zámbó Jimmyre emlékeznek 
2023. május 20-án, szombaton 
18 órától a Csepeli Munkásotthonban.
Jegyek elővételben már vásárolhatók 
a Munkásotthon jegypénztárában. 
Hétfőn és pénteken 10-12 óráig, szerdán 
16-18 óráig. Jegyár: 8.000 forint. A koncerten 
fellépnek a hazai zenei élet neves előadói, 
többek között: Sebestyén Kátya, Szikora Róbert, 
Bangó Margit és még sokan mások!

Tisztelt olvasóink! Szerkesztőségünk a Hollandi útról visszaköltözött 
régi helyére, a Csete Balázs utca 15. szám alá. 

Hirdetésfelvétel személyesen hétfőtől szerdáig 9 és 14 óra között, illetve 
a csepelihirmondo1@gmail.com email címen lehetséges. A szerkesztőség 

száma: 06-70-658-2832 (Munkaidőben érhető el.) 

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ 
Május 14-e, vasárnap 16 óra: Veri az ördög a feleségét - Pásztor Erzsiről Pásztor Erzsivel 
Pásztor Erzsi (Kossuth-, Jászai Mari-, Balázs Béla-díjas Érdemes Művész) önálló műsora Jegy-
vásárlás online a honlapunkon (csmoa.hu) illetve Facebook oldalunkon, vagy személyesen a 
jegypénztárunkban. Jegyár: 3.000 forint

Tisztelt pedagógusok, kedves szülők! Tavaszi évadunk gyermekszínházi előadásait ajánljuk 
szíves figyelmükbe óvodások és kisiskolások részére! Április 24-e, hétfő, 10 óra: Varázsfu-
volácska – gyermekszínházi előadás • Május 16-a, kedd, 10 óra: A szépség és a szörnyetege 
– gyermekszínházi előadás. Csoportos és egyéni jegyfoglalással kapcsolatban a következő el-
érhetőségeken keressenek minket: 06-1-276-7442; email: dankanics.agnes@csmoa.hu

Május 20-a, 16 óra: Marék Veronika – Erdélyi Erika: Boribon cicája a Nefelejcs Bábszínház 
előadásában Jegyvásárlás online a honlapunkon (csmoa.hu) illetve Facebook oldalunkon, vagy 
személyesen a jegypénztárunkban. Jegyár: 2.000 forint

PROGRAM
Május 26-a, 19-22 óra: PEDROFON ROCK&ROLL ZENEKAR KONCERTJE. A műsor bővelkedik 
show-elemekben, felvonultatva az ’50-es, ’60-as évek rock and roll slágereit, a legjobb Hun-
gária, Komár László nótákat. Jegyek korlátozott számban elővételben kaphatók honlapunkon 
(www.csmoa.hu), illetve Facebook oldalunkon, vagy személyesen a jegypénztárunkban. A 
megvásárolt jegyeket nem váltjuk vissza! Személyes jegyvásárlás minden előadásra a jegy-
pénztárunkban hétfőn és pénteken délelőtt 10 és 12, szerdán 16 és 18 óra között, illetve az 
előadás előtt egy órával.

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB
Május 9-e. 16 óra:  A 85 éves Köves István író, költő, drámaíró, szerkesztő „Csak az szól-
jon” (2022) és „Lehettünk volna szabadok” (2022) versesköteteinek bemutatója. Turbók Attila 
költő „Elsüllyedt tanú” (2021) verseskötetének bemutatója. A 2023-as TŰZŐRZŐK antológia 
kiosztása. Műsorszerkesztő: Lengyel Géza költő.

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt látogatóink! Sajnálattal tájékoztatjuk önöket, hogy könyvtárunk átszervezése elke-
rülhetetlen, ezért 2023. áprilisától az eddigi nyilvános könyvtári szolgáltatások megszűnnek.
Ez azonban nem jelenti könyvtárunk megszűnését! Terveink közt szerepel egy új klubkönyv-
tár kialakítása, amelynek működéséről a későbbiek folyamán fogunk tájékoztatást adni. A 
kint lévő könyvtári könyvek leadhatók 2023. május 31-ig keddenként 9 és 12 óra között- 
Megértésüket köszönjük!

INFORMÁCIÓK 
További információk honlapunkon (www.csmoa.hu) és Facebook (Csepeli Munkásotthon/
Csepel Színház) oldalunkon. További közösségi megjelenés: Instagram: csmo21 és TikTok: 
csmo21. Telefon: 06 1-276-7733 

fotó: Tóth Viktória
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KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1213 Budapest, Szent István út 230. | Tel.: 278-2747 | fax: 427-0341
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

1956-OS CSEPELI BÜSZKESÉGPONT, CSEPEL 1944 
(TAMARISKA-DOMB) – állandó kiállítás
A tárlat díjmentesen megtekinthető, ezzel kapcsolatban 
érdeklődni lehet a művelődési ház telefonszámán. 

TANFOLYAMOK
Új jelentkezőinket kérjük, hogy első alkalommal egyeztessenek 
a tanfolyamvezetővel, vagy a művelődési ház elérhetőségén 
érdeklődjenek a helyszínről és az időpontról.

Kerekítő mondókás móka; Kerekítő manó torna; No Comment Hip-Hop 
Tánciskola, Milieu Dance (Jazz Balett); Iskolaelőkészítő-foglalkozás, Jóga 
a mindennapi életben (esti és délelőtti időpontban) gyermek és felnőtt 
csoport; Dinamikus gerinctréning; Alakformáló egészségmegőrző kon-
ditorna; Nyugdíjas hölgyek tornája; Latin Cardio; Társastánc; Csikung, 
Szenior Örömtánc; Zumba; Pilates;  Kézimunka-szakkör 

Nordic Walking: sportgyaloglás-oktatás: május 16-a, kedd, 9.30. 
Vezeti: Menyhértné Teri: 06-30-313-3991.

Tanfolyamainkról bővebb információ: Telefon: 278-2747-es 
és 06-70 512 5950; e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ
1214 Budapest, Vénusz u. 2. | tel.: 355-4032
e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

KEDVES LÁTOGATÓINK! 
ÖRÖMMEL TUDATJUK, HOGY MÁJUS 2-ÁN A RADNÓTI MIKLÓS 
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÚJRA MEGNYITJA KAPUIT. PROGRAMJAINKRA, 
TANFOLYAMAINKRA SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET. 

TANFOLYAMOK: 
Csep’ Jazz Dance: Csoportbeosztás korosztályonként.
Capoeira Abolicao: kedd, 18.30-20 óra; péntek, 19.30-21 óra
Jóga a mindennapi életben: kedd, 18-19.30
Gymstick: hétfő és csütörtök, 20-21 óra
Zumba: hétfő és csütörtök 19-20 óra
M.H. Jóga: hétfő, 14-16 óra

KLUBOK, KÖRÖK
Játsszunk együtt! Játékklub minden hónap első szerdáján 
14–17 óra között
Kattanj a hálóra! Ingyenes számítógép- és internethasználói tanfolyam: 
csütörtök, 18-20 óra

Bővebb információ: www.csepelivaroskep.hu/radnoti
www.facebook.com/radnotimuvhaz

SZABÓ MAGDA KÖZÖSSÉGI TÉR
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4–8. | tel.: 355-4032
e-mail: szm.iroda@csepelivaroskep.hu

CSEPELI NYUGDÍJASOKNAK SZÓLÓ INGYENES PROGRAMJAINK:
Tartásjavító gerinctorna: Hétfő: 9.45 -10.45  
Hatha jóga: Kedd: 10-11 óra.
Élettánc:   Szerda: 9.00-10.30  
Örökifjak Klubja: Csütörtök: 10-11.30 óra
Kézimunka-kör: kéthetente pénteken: 14.30-16.30 óra.   
Vezeti: Tóth Mária Magdolna pedagógus. 

TANFOLYAMAINK FIATALOKNAK 
Kung-fu: Hétfő, 19-20.30; csütörtök, 18-19.30 óra. Vezeti: Pataki Gábor
Ovisuli Plusz – Iskolaelőkészítő tanfolyam óvodásoknak:  
Szombaton 9-12-ig. Jelentkezés: Szalai Dóra; 06-20-928-7275.

TANFOLYAMAINK FELNŐTTEKNEK
Csoportjainkhoz folyamatosan lehet csatlakozni.
Zumba: Hétfő 18-19 óra, szerda: 19-20 óra. 
Hastánc: Kedd, 18-19 óra, kezdőknek; 19-20 óra szintfüggetlen hastánc. 
Vezeti: Tóth-Czirják Alíz. Információ és elérhetőség: 
alicebellydance@yahoo.com 
Meridián torna. Élj száz évig egészségesen. Csütörtök: 11-12 óra. 
Ingyenes! Vezeti: Orbán Tamásné, Kati

KLUBOK
AA Klub: Szerda, 18-19 óra
Baba-mama Toppantó (2-6 éves korig). Hagyományos értékek, 
egy modern világban. Csütörtök: 9-10 óra. 
Információ: Besenyei Andrea: 06-30-246-6580
ÚJ! Gyermekszínjátszó foglalkozás: Keddenként: 15.00-18.00. 
Információ: Varga Balázs: balazsvarga.vb@gmail.com
Csepp-Csepel Néptánc Együttes: szerda 16.30-18.30. 
Vezeti: Kreiszné dr. Paál Sára: 06-30-381- 0724
Kis-Csepel Néptánc Együttes: péntek: 17-19.30. 
Vezeti: Varga Edit: 06-30-30-301-3314

információ: http://www.csepelivaroskep.hu/szabomagda/
https://www.facebook.com/szabomagdakozossegiter/

A DélUtán Alapítvány
ingyenes játékklubjai 

szeretettel várnak minden 
játszani szerető 9-99 évest

minden hónap első szerdáján
13 és 16 óra között

a Szabó Magda Közösségi Térben
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8., tel.: 355-4032

Szabó Magda Közösségi Tér
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8.
06 1 355-4032
E-mail: szmagda.iroda@gmail.com
Honlap: csepelivaroskep.hu/szabomagda/

A Szabó Magda Közösségi Tér Galériája

sztele�el és szerete�el meghívja Önt, kedves családját és barátait

Tóth Alíz
gra�kus tervezőművész

alizmusok XV./details 
című kiállítására

A kiállítás megtekinthető: 
2023. május 24-ig, hétfőtől péntekig 9.00-19.00 óráig, szombaton 9.00-13.00 óráig.

Cím: 1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8.

A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2023. május 12.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: Csepeli Napközis Tábor (Hollandi út 18.), 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítették: Antal Zsuzsa, Csarnai Attila, 
Kis György, Kónya Gábor, Lass Gábor, Potondi Eszter

Nyomtatja: Projektor RD Kft., 1047 Budapest, Sörétgyár utca 2.
Felelős vezető: Harci Tamás ügyvezető igazgató 
Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk 2023. május 17-én, szerdán jelenik meg.
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Sorsoltunk! Az április 19-ei skandináv rejtvény nyertese: Tyukodi Pálné. A gyerekrejtvény nyertese: Szedlacsek Zoltán. Nyereményüket átvehetik 
szerkesztőségünkben hétfőtől-szerdáig 8 és 14 óra között (Csete Balázs utca 15.), illetve igény szerint postázzuk. Gratulálunk!

GYEREKSAROK

Rejtvényünk megfejtését a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése: ökolábnyom

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1. Nemesfém

2. Kendő közepe! 

3. Nem a másik

4. Lakóépület

5. Nem kevesen

6. Galléros, gombos férfi ruhadarab

7. Fiúgyermekedé

8. PowerPoint 

9. E hónap

10. V

KÉZIMUNKA-SZAKKÖR
CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT 
14-16 ÓRA KÖZÖTT

Hagyományos kézimunka-technikák 
elsajátítása.

Érdeklődni a művelődési ház 
elérhetőségein lehet.
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ÁLLÁS________________________________________ 
AZONNALI belépéssel felveszünk csepeli telephelyünk-
re gyakorlott irodai adminisztrátort , Műszaki előkészí-
tőt (árkalkulátort), acélszerkezeti lakatost, hegesztőt, 
B kategóriás sofőrt ( fuvar híján lakatosok mellett kell 
segédkezni). Tel.: 06-30-981-1401, 06-30-349-1614 ________________________________________ 
ESZTERGÁLYOS munkatársat keresünk Pesterzsébeten 
autó-gépműhelybe. Autómotor munkákhoz részmunka-
időben. Fogadjuk pályakezdők és nyugdíjasok jelentke-
zését is. Tel:+36-70-397-0353 MolnárTibor géplakatos.

INGATLAN________________________________________ 
IRODÁK bérelhetők 12-30 nm-ig kedvező áram és fűtési 
feltételekkel. Ugyanitt székhelyszolgáltatás is lehetséges. 
Cím: 1214 Bp. (Csepel) II. Rákóczi F u. 195-197. Érdeklődni 
lehet: 8-13 óra között munkanapokon. Tel.: 06-20-947-9666________________________________________ 
ELADÓ földek tulajdonostól Csepelen és Magyarországon 
1000 nm-től 20.000 nm-ig 3 millió forinttól. 
Tel: 06-20-971-1611________________________________________ 
ALBÉRLETEK kiadók: 1. Csepelen, Rákóczi térnél családi 
ház. 2. Újpesten az OBI-nál kis rezsijű garzon kiadó. 
Kéthavi kaució és kiköltözési nyilatkozat szükséges. 
Telefon 06-30-233-7779

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
FESTÉS-mázolás-tapétázás, kőműves javítás, kisebb burko-
lás. Tel: 06-30-568-6255 Kovács Gergely ________________________________________ 
SZOBAFESTÉS-mázolás-tapétázás 3 év garanciával. 
Ingyenes helyszíni felmérés. Mycolor  Mana Kft. Kisvál-
lalatként a mennyiség helyett a minőségre helyezzük a 
hangsúlyt. Tel: 06-70-515-88-85 ________________________________________ 
GÁZKONVEKTOROK, vízmelegítők, tűzhelyek karbantartá-
sa, műszeres vizsgálata. Tel: 06-20-964-5621 Tamási Zoltán ________________________________________ 
TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab, új tető cserepezése, kisebb ja-
vítások, SOS munkák is. Tel: 06-30-622-5805, 0620-492-4619

KERTÉPÍTÉS, térkövezés, kerítésépítés, betonozási mun-
kák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, permetezés, támfa-
lépítés. Díjmentes felmérés.  www.telekrendezes.hu,tel: 
06-20-259-6319 ________________________________________ 
KONYHABÚTOROK tervezését és gyártását vállaljuk akár 
szereléssel is! Ingyenes helyszíni szemle és árajánlat! kony-
hagyarto.hu info@konyhagyarto.hu +36-30/532-0076 ________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és környé-
kén, valamint Fejér-megyében is. Tel: 06-70-296-3231 ________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást vállalok, nyugdíjasoknak 
kedvezménnyel. Bútormozgatással takarítással. 
Tel.: 06-30/422-1739 ________________________________________ 
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormozgatással. 
Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szõnyegpad-
ló-lerakás. Minõségi, precíz munka, mérsékelt árakon. (Ala-
pítva: 1998) Csapó György. Tel.: 06-31-780-6430, 
061-229-5694 festesma.iwk.hu________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfejtését 
vállalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 
06-30-481-0590________________________________________ 
LAKÁSSZERVÍZ: a kisebb javításoktól a komolyabb átala-
kításokig. Szerelés, karbantartás, beüzemelés, KERTRENDE-
ZÉS és minden házon belüli és kívüli munkák. 
Tel: 06304458646, Minden problémára van megoldásunk! 
www.otthonvarazs.hu

EGÉSZSÉG________________________________________ 
GYÓGYÍTÓ és esztétikai pedikűr Csepelen. Benőtt, gombás 
köröm, illetve tyúkszem kezelése. Szikementes kezelés. 
Bejelentkezés: 06-30-970-4417 ________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957
Telefon: 06-70-423-0888

ELTARTÁS________________________________________ 
ELTARTÁSI vagy életjáradéki szerződést kötnék egyszeri 
nagyobb összeg vagy havi fix összeg vagy mindkettő! Segít-
ség megoldható! 06-30- 299-7335

Használt tárgyak 
kiváló állapotban,  
szuper áron

Széles 
termékkínálat
Kedvező árak

NÉZZ BE HOZZÁNK!
www.cseriti.hu

CSERITI 
CSEPEL

H-P 08:00-19:00
SZO 09:00-13:00

1211 Budapest, 
Kossuth L. u. 47-49.

Tisztelt olvasóink, hirdetőink!  
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldjék 

megjelentetni kívánt anyagaikat. 

Tisztelt hirdetőink! 

Hirdetéseket kizárólag helyesen kitöltött 
megrendelő esetében áll módunkban 
elfogadni. A hirdetésekkkel kapcsolatos 
részletes információk itt találhatók: 
csepelivaroskep.hu/hirmondo/hirdetések/ 

Köszönjük együttműködésüket.

Álláshirdetés
A Csepeli Montessori Tehetség Óvoda 

és Bölcsőde kertész-karbantartó és dajka-konyhai 
kisegítő munkatársakat keres. 

A kertész munkakör magába foglalja 
az intézményen belüli eseti karbantartási munkálatok 

elvégzését, valamint a kert 
folyamatos gondozási feladatainak ellátását. 

A munkára fő állású és részmunkaidős pályázók 
jelentkezését is várják.

A dajka munkakör magába foglalja az intézményen 
belüli gyermekgondozási, takarítási és az étkeztetéssel 

kapcsolatosan feladatok ellátását. 

Bérezés: KJT és megegyezés szerint. 

Munkavégzés helye: 1214 Budapest, Akácfa u. 20.

Jelentkezni a montessoriiroda@gmail.com 
email címre küldött fényképes önéletrajzzal lehet. 

Álláshirdetés
A CSEPELI VÁROSGAZDA ZRT. HULLADÉKKEZELÉSI CSOPORTJA 
FELVÉTELT HIRDET HULLADÉKGYŰJTŐ-RAKODÓ ÉS PARKŐRI 

MUNKAKÖRBE.

Feladat:
Parkőr: Csepel területén parkőri munka végzése. 

Hulladékgyűjtő-rakodó: Csepel területén hulladék összegyűjtése és rakodása

Elvárások:
Felelősségvállalás, önálló munkavégzés, megbízhatóság, 

terhelhetőség • Minőségi munkavégzés

Munkakezdés: azonnali munkakezdéssel

Felvételnél előnyt jelent:  
Csepel helyismerete • Határozott fellépés • Józan életvitel • Okostelefon-

használat (fénykép küldése) 

Amit kínálunk:
Hosszú távú, stabil munkahely • Bejelentett 8 órás munkaviszony 

• Jó munkahelyi légkör • Jövedelem-kiegészítő juttatás (Cafeteria) 
• Munkavégzés a kerületen belül

Jelentkezés:
Uicz.Annamaria@varosgazda.eu e-mail címen, 
illetve a 06-70-653-3617-es telefonszámon.

APRÓHIRDETÉSEK   

Kvízest a Csepeli Napközis Táborban

Minden tudásotokra szükség lesz, de megijedni nem kell, a kérdések nem a töri- és irodalomtankönyv apróbetú́s részeibó́l kerülnek ki. 
Érdemes jól összeállítani a csapatot, mert ha a dobogón végeztek, szuper nyeremények 

várnak rátok!

TudásSziget

HELYSZÍN: CSEPELI 
NAPKÖZIS TÁBOR 

(1213 Budapest, Hollandi út 18.)

KEZDÉSI IDó́PONT: 
2023. MÁJUS 19., 18 ÓRA

Szervezzetek 2-6 fős csapatokat!Találjatok ki magatoknak 
egy csapatnevet!

A csapat kapitánya küldje el 
a jelentkezést a 

napkozistabor@csepelivaroskep.hu e-mail címre. Nevezési díj nincs!

MIT KELL TENNETEK,
HA JÁTSZANI SZERETNÉTEK?

Régóta szeretnétek magatokat 
kipróbálni egy kvízjátékban? 

Esetleg már van benne tapasztalatotok? 
Akkor itt az ideje 

egy új megmérettetésnek!

Kérjük, az esemény előtt fél órával érkezzetek a helyszínre.A kvízestre kizárólag 18 éven felüliekjelentkezését várjuk. A részvétel díjtalan!
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CSEPELI 
EGÉSZSÉGPROGRAM
Előadás és 
vetélkedő
Értékes ajándékok
A rendezvény helyszíne: Csepel, 
Csillagtelep, Vénusz utca 2. szám 
alatti háziorvosi  rendelő, Aula

Időpontja:
2023.05.13. szombat 10-15 óráig

Téma:  Mitől sürgős az ellátás?
               (NEUROLÓGIA)  

Minden regisztrált résztvevőnek 
egészséges, vitamindús, 
dobozos gyümölcslevet adunk.

Egészségmegőrző szűrőprogramokkal 
várjuk az érdeklődőket!

További információk megtalálhatóak 
a szórólapokon és plakátokon.

B U D A P E S T 
X X I .  K E R Ü L E T 
C S E P E L  Ö N K O R M Á N Y Z ATA

TÓTH ILONA EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLAT

A program 
a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 
azonosítószámú „CSILLAGTELEP 
SZOCIÁLIS CÉLÚ REHABILITÁCIÓJA” 
elnevezésű projekt 
keretében valósul meg. BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Hird_102x134_Csepeli_Egeszsegprogram_20230513.indd   1 2023. 04. 18.   11:06

Álláshirdetés 
A Csepeli Városkép Kft. művelődési intézményeibe keres 
gondnok, kertész és takarító munkatársakat 8 órás 
munkaidőben. Friss nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. 

Az állás betöltéshez legalább 8 általános iskolai végzettség, 
jó fizikai erőnlét szükséges. 

Önéletrajzát az info@csepelivaroskep.hu email címre várjuk. 
Bővebb információ és jelentkezés: 06-70-903-9988
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MÁJUS 28., VASÁRNAP, 10-18 ÓRA, PULI SÉTÁNY

Csepeli gyereknap

Közhírré tétetik!
Egy napra újra kinyit a Puli sétány játékbirodalma! 
Népesítsük be együtt, és töltsük meg nevetéssel! 

Izgalmas mesékkel, számos kalanddal 
és különleges élményekkel várjuk a család apraját 

és nagyját. Aki nem hiszi, járjon utána!

10.00 Island Rock TSE bemutatója
11.00 Dörmögő Dömötör nagy utazása – 

Zenés meseelőadás
12.00-16.00 Interaktív játékok – 

Kalózkaland Jack Spenóttal ∙ Buborék-show 
Spenót-módra ∙ Hógolyó, a jegesmedve ∙

 Állathangutánzó előadás ∙ Lufikutyahajtó-verseny 
A játékok közötti szünetekben: Csepel hangja kórus 

és a Csep’ Jazz Dance Tánciskola 

17.00 Boggie Trió 

Kiegészítő programok: 
Sétáló Disney és Star Wars figurák

Nintendolgok/bagszipoke
XVI. Légió Air-Soft

Az oroszlánbarlang kincsei szabadulószoba
jóga a mindennapi életben

Gamefun
Mesés játszóparkok 

és még sok-sok érdekes játék

 A rendezvényre a belépés díjtalan. 
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!


